ОТЧЕТ

о работе Попечительского совета при МКУ «Центр социальной помощи семье и детям» Беловского городского округа за 2016 год
        Попечительский совет при МКУ «Центр социальной помощи семье и детям» Беловского городского округа (далее – Учреждение) создан во исполнение Федерального закона  Российской Федерации от 28 декабря 2013 года № 442 – ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан Российской Федерации» и Положения  Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 19 июня 2012 года № 610, в целях оказания помощи и содействия в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования Учреждения, улучшения качества его работы и совершенствования материально-технической базы.  
       Организация деятельности Попечительского совета  при Учреждении строится на основе Устава МКУ ЦСПСиД Беловского городского округа  утверждённого директором Учреждения, а также на основе плана работы на календарный год, утвержденного председателем Попечительского совета.        
        Состав  Попечительского совета Учреждения: 

Председатель ТУ пгт. Грамотеино- М.Е.Юдин –председатель 
Индивидуальный предприниматель- Т.В.Михайлова- секретарь
Директор ООО «Арго»- И.З.Аристов

Директор ООО «Зодчий» - В.В.Береснев

Физическое лицо –Шибилева О.М.

Приоритетными направлениями деятельности Попечительского совета являются:

-содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования Учреждения, улучшения качества его работы; 
- содействие в привлечении финансовых и материальных средств для обеспечения деятельности Учреждения; 
- содействие в укреплении материально-технической базы Учреждения;
- содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг; 
-содействие в повышении информационной открытости Учреждения; 

За истекший 2016 г. Попечительским советом проведено 2 заседания протокол №1 от 25 марта 2016 г., протокол №2 от 28 августа 2016 г.), на которых рассматривались различные вопросы по оказанию содействия Учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг населению.

       Члены Попечительского совета активно включились в информационно -разъяснительную работу среди населения  о деятельности Учреждения.  Приняли участие в проведении праздничных мероприятий, посвященных  празднованию Дня Победы,  Дня защиты детей, Новогодних праздников, в благотворительных акциях «Помоги собраться в школу», «Рождество для всех и для каждого».  Регулярно оказывают помощь Учреждению в выполнении работ по благоустройству территории и проведению мелкого косметического ремонта.

       Михайлова Т.В. оказала помощь в приобретении игрового оборудования для сенсорной комнаты, Новогодних подарков для детей -инвалидов и детей из малообеспеченных семей в рамках акции «Рождество для все и для каждого», оказала материальную помощь для проведения косметического ремонта лестничных площадок в Учреждении и приобретения сантехнического оборудования для санитарной комнаты.

       Береснев В.В. оказал помощь в ремонте сантехнического оборудования.

      Шибилева О.М. оказала помощь в пополнении фонда вещей для пункта «Взаимопомощи».
      Аристов И.З. для проведения наружных косметических работ предоставил щебень и отсев.

      Юдин М.Е. регулярно оказывал помощь в благоустройстве территории Учреждения и вывозе мусора, предоставлял автовышку для проведения необходимых высотных работ.
       Члены попечительского совета участвовали в выявлении граждан, нуждающихся в социальном обслуживании.
 
       Некоторые  запланированные на 2016 г. мероприятия членам Попечительского совета не удалось реализовать по объективным причинам.


Членами Попечительского совета принято решение активизировать работу в 2017 г. 

За время работы Попечительского совета и администрации Учреждения удалось сформировать отношения сотрудничества, что, безусловно, является благоприятной основой для совместной деятельности.

Работа Попечительского совета будет продолжена в дальнейшем.
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